

俄罗斯首批核燃料运抵伊朗

布什尔核电站明年有望运转 伊朗声称不放弃铀浓缩项目

IAEA全程监控

俄外交部声明说，所有燃料将置于国际原子能机构(IAEA)监控之下，所有使用过的燃料将运返俄罗斯保存。俄外交部说，伊朗已经作出书面保证，承诺这些燃料只用于布什尔核电站。

路透社报道说，装有铀235的少量燃料棒已经储存在布什尔核电站，其余燃料将在两个月内运达。英国广播公司说，17日运到伊朗的核燃料棒共有180套，其中17套为备用，其铀浓缩纯度为3.62%。

国际原子能机构核查人员上月底抵达位于俄西伯利亚地区的新西伯利亚化学浓缩工厂，核查和封存这批运往伊朗的核燃料。

布什支持俄方举动

美国总统布什17日表示，他支持俄罗斯向伊朗提供核燃料，这表明伊朗没有必要掌握铀浓缩技术。布什称，如果不制止伊朗的铀浓缩活动，伊朗无论是现在还是将来，都将对和平构成威胁。

美国国家安全委员会发言人约翰·罗伯特当天也称，既然俄罗斯已向伊朗提供核燃料，伊朗就没有理由

伊朗方面16日证实，俄罗斯生产的首批核燃料已经运抵伊朗。

这批核燃料运送完毕半年后，布什尔核电站预计将开始运转。伊朗一名高级官员当天说，伊朗不会因为获得燃料而放弃铀浓缩。



计划的信任。”

但一名伊朗高级官员说：“没有停止铀浓缩的说法，运送燃料与冻结铀浓缩项目毫无联系。核燃料运送不在联合国决议或者核谈判框架内。”在被问及伊朗是否会在某种情况下停止铀浓缩时，这名不愿透露姓名的伊朗官员说：“不，根本不会。”

普京抱怨设备太破

布什尔核电站是伊朗第一座核电站，建设过程一波三折，前后历经几十年。布什尔核电站项目开始于20世纪70年代伊朗国王统治期间，德国西门子公司参与修建。1979年伊朗爆发伊斯兰革命后，项目被迫停止，直到1989年重新启动。

1995年1月，俄罗斯与伊朗经过18个月谈判后签署协议，俄方技术人员进驻布什尔，开始修建核电站。但双方合作并不顺利，俄方曾以伊朗欠工程款为由，一度威胁停建。

俄总统普京曾抱怨以前的“破旧设备”导致核电站建设效率低下。伊朗官员认为，俄罗斯有意拖延工程，在于避免过于激怒美国。但在上周，俄罗斯方面宣布，俄罗斯与伊朗已经解决了争执，将开始运送核燃料。 韩建军（新华社供本报稿）

自己进行铀浓缩活动。

伊朗不放弃铀浓缩

但伊朗高级官员指出，运送核

燃料与铀浓缩项目没有联系。

俄外交部说：“在俄方提供燃料的情况下，伊朗应该采取步骤，停止铀浓缩活动……赢得人们对伊朗核

新华社巴黎

12月17日电 援助巴勒斯坦国际会议17日晚在巴黎结束，会议决定未来3年向巴勒斯坦提供74亿美元的援助。

法国外长库什内在会后举行的新闻发布会上说，与会各承诺的援助，超出了巴勒斯坦民族权力机构原先要求的56亿美元，这是国际社会对巴民族权力机构以及巴勒斯坦建国计划发出的“强有力”的政治和财政支持信号。

会议结束后发表的联合声明说，巴黎会议对巴方提出的改革与发展计划表现出“很高程度的信任”，与会各方承诺在今后3年期间向巴方提供74亿美元的经济援助，帮助其机构建设和经济发展，其中34亿美元将用于2008年巴民族权力机构的预算支出。

三年提供七十四亿美金援助

援巴国际会议慷慨“送大礼”

新华社今晨电 巴基斯坦安全部门官员17日说，涉嫌恐怖犯罪的英籍嫌疑人拉希德·拉乌夫之所以在伊斯兰堡轻松逃脱，原因是两名警察中了拉乌夫叔父的圈套。

两名警察15日开着警车，将拉乌夫从法庭送回监狱。拉乌夫的叔父穆罕默德·拉菲克开着轿车赶来，劝说警察乘坐自己更舒服的轿车前往监狱。两名糊涂的警察竟然答应了这一要求。拉菲克途中提出到一家快餐馆吃饭，并为每人买一份食物。拉菲克接着提出到附近清真寺参加礼拜，也得到许可。但仪式还没有举行完，拉菲克与拉乌夫已经溜走。

叔父“忽悠”警察 恐怖嫌疑人逃走

新华社今晨电 巴基斯坦安全部门官员17日说，涉嫌恐怖犯罪的英籍嫌疑人拉希德·拉乌夫之所以在伊斯兰堡轻松逃脱，原因是两名警察中了拉乌夫叔父的圈套。

两名警察15日开着警车，将拉乌夫从法庭送回监狱。拉乌夫的叔父穆罕默德·拉菲克开着轿车赶来，劝说警察乘坐自己更舒服的轿车前往监狱。两名糊涂的警察竟然答应了这一要求。拉菲克途中提出到一家快餐馆吃饭，并为每人买一份食物。拉菲克接着提出到附近清真寺参加礼拜，也得到许可。但仪式还没有举行完，拉菲克与拉乌夫已经溜走。

准备好出任总理 不改变权力分配

普京：“梅普”组合中愿当配角

俄罗斯总统普京17日说，如果现任第一副总理梅德韦杰夫在总统选举中获胜，他可出任政府总理，且无意改变总统和总理间权力分配。

愿接总理一职

普京当日在统一俄罗斯党代表大会上说：“如果俄罗斯公民表示信任梅德韦杰夫，选举他为下届总统，我将准备好出任总理，继续我们间的合作。”普京强调，若出任总理，他不会谋求修改宪法，“改变总统和政府间权力分配”。

普京17日再次称赞梅德韦杰夫，说他是下届总统最佳人选。他说：“把控制国家、决定俄罗斯命运的接力棒交给这样一个人手中，我不会感到惭愧或担心。”

继承普京战略

统一俄罗斯党代表大会17日



以478比1的投票结果，正式批准梅德韦杰夫为这一党派下届俄总统候选人。梅德韦杰夫在讲话中重申，如果获胜，他将坚定推行普京任内制定的治国策略，包括继续巩固俄罗斯在国际舞台上的地位、改善国内福利制度等。“所有这些都是弗拉基米尔·普京的战略。”他说，“如果我当选总统，我将在这些战略指引下展开工作。”

梅德韦杰夫还强烈支持普京出任政府总理。他说：“成功实践这些战略离不开制定者参与。我坚信，普京今后将运用他所有才智和国内外影响力，为俄罗斯谋求利益。”

俄罗斯媒体说，普京和梅德韦杰夫在俄政坛并肩作战多年，私交

甚厚。两人17日肩并肩走入会场，接受统一俄罗斯党代表热烈的掌声。

搭建执政团队

普京不仅力助梅德韦杰夫入主克里姆林宫，还正在着手为梅德韦杰夫搭建执政团队。俄总统办公厅主任索比亚宁或副主任苏尔科夫可能领衔梅德韦杰夫的竞选。按惯例，竞选团队领导人通常在总统候选人获胜后出任总统办公厅主任。《导报》说：“这可能是首次由在任总统办公厅主任领衔一名候选人的竞选团队。”

获得普京声援后，梅德韦杰夫的民意支持率陡然上升为35%，高居下届总统热门榜首。

耿学鹏（新华社供本报稿）

新华社首尔
12月17日电 在韩国总统大选即将于19日举行之际，韩国国会17日通过一项特别检察法案，同意对大国家党总统候选人李明博涉嫌参与操纵股价案件进行调查。

根据这项法案，数十名特别检察官和调查官将对李明博进行最长达40天的特别调查。特别调查主要针对李明博是否违反证券交易法并参与“BBK股价操纵案”、是否存在贪污公款和漏报巨额税金的行为、以及检察机关是否曾收买或恐吓犯罪嫌疑人并隐瞒调查结果等。特别调查结果有望在下一任韩国总统正式就任日，即2008年2月25日之前公布。

“BBK股价操纵案”主要涉案金俊曾是李明博的商业合作伙伴。金俊曾2001年以散布虚假并购消息等手段操纵BBK公司股票价格，造成投资者严重损失。李明博一直坚称他与BBK公司没有任何关系。韩国检察机关5日在经过调查后也宣布李明博与BBK事件无关。但是，大统合民主新党16日公布的录像资料却显示李明博与BBK公司有关。

日宙斯盾泄密文档含有大量核心机密

新华社今晨电 日本媒体17日报道，日本海上自卫队2002年泄露的宙斯盾系统资料文档内含有大量机密信息，其中包括这一系统的作战能力上限。

日本警方13日逮捕了嫌疑人三海佐松内纯隆。在神奈川横须贺海军基地服役的松内纯隆将这9个文档拷贝到光盘上，利用电子邮件传给海上自卫队一所培训学校的负责人，导致机密泄露。

希拉里邀选民看自己“牙口”

新华社今晨电 美国民主党总统候选人希拉里·克林顿16日在艾奥瓦州的一家牲口拍卖棚演讲时不仅把自己争取选票的经历与牲口拍卖相比，而且邀请选民看自己的“牙口”。

“我去过阿肯色州的牲口拍卖棚和集市，但从未感觉自己就是标的。”希拉里说，“我知道你们将审视我。你们想看我的‘牙口’也可以。”

最新民意调查显示，希拉里在艾奥瓦州的领先优势逐渐为伊利诺伊州联邦参议员贝拉克·奥巴马所蚕食。

“倾听”心声治愈创伤 快速有效无副作用

狗“医生”为驻伊美军士兵治“心病”

琼斯说，两只狗“医生”的任务是和遭受心理折磨的士兵玩耍和交朋友，“倾听”他们的心声，并用狗特有的肢体语言进行安慰，同时也帮助这些士兵同军营心理医师进行沟通，让他们能更好地适应前线的生活。

据称，这次被送到驻伊美军医疗特遣队的两只拉布拉多寻回犬刚刚3岁，正值壮年，而且治疗

本报特稿 据统计，自伊拉克战争以来，已有107名美军士兵在伊自杀，“自杀流行病”正在美军军营中蔓延。为了降低士兵们巨大的心理压力，两位特殊的心理医生——经过特别训练的拉布拉多寻回犬，被派到驻伊美军军营，舒缓战争给人带来的巨大心理压力。

据驻伊美军一位军医负责人表示，现代医学研究认为犬与人类的友谊有助于降低血压、促进人脑分泌让人产生“幸福感”的多巴胺等化学物质，对人类健康有诸多益处，它们甚至还可以帮助遭受创伤的病人更快康复。“我们希望这些狗能够给

士兵们带来不一样的生活体验。”美国一位训练狗作治疗师的专家威尔斯·琼斯表示，“这些狗能够打破人们的心理坚冰，让因受创伤而自闭的人重新敞开心扉。”

据悉，从2006年起，美国国内就斥巨资训练专门的针对退伍老兵的狗“医生”，而且经过临床验证，它们的作用比其他手段都快速、有效得多，并且没有副作用。

“经验”丰富，它们的此次伊拉克之行也开创了治疗犬加盟战斗部队的历史。

在奔赴驻伊美军军营前，两只狗“医生”也接受了一段时间的特训，因为到达伊拉克以后，它们时常要面对直升机的起降以及柴油发电机日夜不停的巨大轰鸣。“它们首先要习惯这样的嘈杂环境，才能更好地帮助需要帮助的人。”琼斯说。（申旭）

韩国国会就『BBK事件』通过法案